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     ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ                                   ΠΑΤΡΑ, 29 Σεπτεμβρίου 2016 

 Γραφείο Προέδρου Οικονομικής Επιτροπής                 Αρ. Πρωτ. 239471/2879  

264 41  Πάτρα   

Τηλέφωνο: 2613 613517-8 

e-mail: koin.oik@pde.gov.gr  

ΠΡΟΣ: Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου- 

Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου 

Δ/νση Διοικητικού 

ΝΕΟ Πατρών Αθηνών 28, Πάτρα  

Για έλεγχο νομιμότητας 

ΚΟΙΝ. :Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας 

Δ/νση Τεχνικών Έργων   

Ακτή Δυμαίων & Δημ. Υψηλάντη 1, Πάτρα 

 

 

ΘΕΜΑ: «Διαβίβαση της υπ΄ αριθμ. 1191/2016 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας». 

Σχετ.1) η υπ΄αριθμ. 231642/7125/15-9-2016 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της ΠΔΕ 

2)η υπ΄αριθμ. 1457/2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της ΠΔΕ (η οποία 

θεωρήθηκε εκτελεστή σύμφωνα με το υπ΄αριθμ. 30295/2973 / 8-3-2016 έγγραφό σας ) 

 

Σας διαβιβάζουμε την υπ΄ αριθμ. 1191 /2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με θέμα «Αντικατάσταση μέλους των συμπραττόντων 

γραφείων μελετών : «ΑΓΓΕΛΟΥΔΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ – ΖΗΝΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ – ΤΖΗΡΙΝΗΣ 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ – ΚΑΡΑΜΠΑΤΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ – ΛΟΛΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ» και 2) την αλλαγή 

στη σύνθεση της ομάδας μελέτης των συμπραττόντων γραφείων μελετών : «ΜΕΔΕ 

Β.ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.ΑΛΕΒΙΖΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. – ΣΑΛΟΓΙΑΝΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ – Ξ. 

ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΥΝ/ΤΕΣ Ε.Ε. – ΚΑΠΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ». συμμετεχόντων στο 

διαγωνισμό επιλογής αναδόχου για την εκπόνηση της μελέτης: «Aντιπλημμυρικά έργα και 

οριοθέτηση των επικίνδυνων για πλημμύρες περιοχών του ποταμού Αχελώου Ν. Αιτ/νίας 

από τέλος διώρυγας φυγής ΥΗΣ Στράτου έως τη γέφυρα Μάστρου – Κατοχής».  Κωδικός 

Σ.Α.: 2013ΜΠ00100002, συνολικού προϋπολογισμού 800.000,00 € (με ΦΠΑ) Προεκτιμώμενη 

αμοιβή μελέτης: 799.129,94€», για τις δικές σας ενέργειες. 

 

ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                                        Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής     

Η (α) αναπληρώτρια  Γραμματέας  

 

 

Αρτεμισία Κολοκύθα                                               Χαράλαμπος Αριστειδόπουλος 

  

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ  
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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡΙΘΜ. 43/2016 ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ 

 

Στην Πάτρα, στα Γραφεία της Περιφέρειας (Ν.Ε.Ο. Πατρών Αθηνών 32 & 

Αμερικής), σήμερα την 28η Σεπτεμβρίου  2016, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13.00 μ.μ. συνήλθε η 

Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 

244885/2979/23-9-2016 νόμιμη πρόσκληση του προέδρου της η όποια δόθηκε στα τακτικά και 

αναπληρωματικά μέλη της Επιτροπής. Στην συνεδρίαση παραβρέθηκαν οι: 

 

1. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος- Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 

2. Κωνσταντοπούλου Αναστασία – μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

3. Κωσταριάς Δημήτριος– μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

4. Παπαναγιώτου Μαρτζάκλη Γεωργία– μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

5. Γαβριηλίδης Κωνσταντίνος - μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

6. Τσόγκας Γεώργιος – αν. μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

7. Μητροπούλος Κων/νος– αν. μέλος της Οικονομικής Επιτροπής  

8. Παρασκευόπουλος Γεράσιμος – αν μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

και η (α) αναπληρώτρια γραμματέας της Οικονομικής Επιτροπής, Αρτεμισία Κολοκύθα 

υπάλληλος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, (σύμφωνα με την υπ΄αριθμ. 223542/3544/24-8-

2015 απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας  και τις 265761/4540/2-10-2014 με την 

τροποποιητική αυτής 224540/3552/25-8-2015 αποφάσεις  του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας 

Από τη συνεδρίαση απουσίαζε δικαιολογημένα αν και νομίμως προσκλήθηκε το μέλος 

της Οικονομικής Επιτροπής κ. Σύρμος Γεώργιος.  

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας  

κ.κ. Καραβίδας Δημήτριος, Προϊστάμενος Γεν. Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, 

Περιβάλλοντος και Υποδομών, Γουναρόπουλος Παναγιώτης ,Προϊστάμενος Τμήματος 

Δομών Περιβάλλοντος της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Αχαΐας, Κατριβέσης Νικόλαος , 

υπάλληλος της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της ΠΔΕ , και  Φλωράτος Παναγιώτης 

Προϊστάμενος Τμήματος  Συγκοινωνιακών Έργων Π.Ε. Αχαΐας της Διεύθυνσης Τεχνικών 

Έργων Π.Ε. Αχαΐας, για τα: 64ο ,35ο ,42ο και 36ο θέματα της ημερήσιας διάταξης, αντίστοιχα.  

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
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Αρ. Απόφασης 1191  /2016  

Ακολούθως ο πρόεδρος έθεσε προς συζήτηση το 44ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, με 

τίτλο: 

 «Αντικατάσταση μέλους των συμπραττόντων γραφείων μελετών : «ΑΓΓΕΛΟΥΔΗΣ 

ΑΓΓΕΛΟΣ – ΖΗΝΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ – ΤΖΗΡΙΝΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ – ΚΑΡΑΜΠΑΤΑΚΗΣ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ – ΛΟΛΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ» και 2) την αλλαγή στη σύνθεση της ομάδας μελέτης 

των συμπραττόντων γραφείων μελετών : «ΜΕΔΕ Β.ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.ΑΛΕΒΙΖΟΣ & 

ΣΙΑ Ε.Ε. – ΣΑΛΟΓΙΑΝΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ – Ξ. ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΥΝ/ΤΕΣ Ε.Ε. – 

ΚΑΠΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ». συμμετεχόντων στο διαγωνισμό επιλογής αναδόχου 

για την εκπόνηση της μελέτης: «Aντιπλημμυρικά έργα και οριοθέτηση των 

επικίνδυνων για πλημμύρες περιοχών του ποταμού Αχελώου Ν. Αιτ/νίας από τέλος 

διώρυγας φυγής ΥΗΣ Στράτου έως τη γέφυρα Μάστρου – Κατοχής».  Κωδικός Σ.Α.: 

2013ΜΠ00100002, συνολικού προϋπολογισμού 800.000,00 € (με ΦΠΑ) Προεκτιμώμενη 

αμοιβή μελέτης: 799.129,94€» 

 

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής προκειμένου να ενημερώσει τα μέλη της επιτροπής 

παρέθεσε την από 14-9-2016 εισήγηση της επιτροπής δημοπράτησης του εν λόγω έργου η 

οποία διαβιβάστηκε με την υπ΄αριθμ. 231642/7125/15-9-2016 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών 

Έργων της ΠΔΕ η οποία αναφέρει αναλυτικά τα κάτωθι: 

«Εισήγηση της επιτροπής διεξαγωγής του δημόσιου διαγωνισμού με ανοικτή διαδικασία 

Δημοπράτησης για : 1) την αντικατάσταση μέλους των συμπραττόντων γραφείων μελετών : 

«ΑΓΓΕΛΟΥΔΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ – ΖΗΝΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ – ΤΖΗΡΙΝΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ – 

ΚΑΡΑΜΠΑΤΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ – ΛΟΛΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ» και 2) την αλλαγή στη σύνθεση της 

ομάδας μελέτης των συμπραττόντων γραφείων μελετών : «ΜΕΔΕ Ε.Ε. – ΣΑΛΟΓΙΑΝΝΟΣ 

ΧΡΗΣΤΟΣ – Ξ. ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΥΝ/ΤΕΣ Ε.Ε. – ΚΑΠΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ» στο 

διαγωνισμό επιλογής αναδόχου για την εκπόνηση της μελέτης «ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ ΚΑΙ 

ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗ ΤΩΝ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΓΙΑ ΠΛΗΜΜΥΡΕΣ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΤΟΥ ΠΟΤΑΜΟΥ ΑΧΕΛΩΟΥ 

Ν. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ ΑΠΟ ΤΕΛΟΣ ΔΙΩΡΥΓΑΣ ΦΥΓΗΣ ΥΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ ΕΩΣ ΤΗ ΓΕΦΥΡΑ 

ΜΑΣΤΡΟΥ- ΚΑΤΟΧΗΣ» 

Προεκτιμώμενης αμοιβής 799.129,94 € (με Φ.Π.Α.) 

Πηγή χρηματοδότησης : 2013ΜΠ00100002 

 

1.  Γενικά 

 

Η Επιτροπή Διαγωνισμού η οποία συγκροτήθηκε σύμφωνα με την υπ΄ αριθμ. 267/2015 απόφαση 

της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (ΑΔΑ: Ω28Θ7Λ6-ΨΝ1), αποτελείται 

από : 

 

1. Καλαντζοπούλου 

Ιωάννα 

Πολιτικός Μηχανικός 

Π.Ε. υπάλληλος Δ.Τ.Ε./Π.Δ.Ε. 

Πρόεδρος της Επιτροπής 

ΑΔΑ: 7ΧΟ27Λ6-ΟΧ1
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2. Κατριβέσης Νικόλαος  Γεωλόγος Π.Ε. 

υπάλληλος Δ.Τ.Ε./Π.Δ.Ε. 

Μέλος της Επιτροπής 

3. Κυρίτσης Γρηγόριος Μηχ. Μηχανικός Π.Ε., 

εκπρόσωπος Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Ε. 

Μέλος της Επιτροπής 

 

Στις 23/06/2015 έλαβε χώρα δημόσια συνεδρίαση, στα γραφεία της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων 

της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, προκειμένου η Επιτροπή Διαγωνισμού να προβεί στην παραλαβή 

των φακέλων αιτήσεων - προσφορών και τον έλεγχο των φακέλων «Δικαιολογητικών Συμμετοχής» 

για την επιλογή αναδόχου εκπόνησης της μελέτης : «ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ ΚΑΙ 

ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗ ΤΩΝ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΓΙΑ ΠΛΗΜΜΥΡΕΣ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΤΟΥ ΠΟΤΑΜΟΥ ΑΧΕΛΩΟΥ 

Ν. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ ΑΠΟ ΤΕΛΟΣ ΔΙΩΡΥΓΑΣ ΦΥΓΗΣ ΥΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ ΕΩΣ ΤΗ ΓΕΦΥΡΑ 

ΜΑΣΤΡΟΥ- ΚΑΤΟΧΗΣ». 

Κατόπιν της ολοκλήρωσης της προβλεπόμενης διαδικασίας (περιγράφεται αναλυτικά στο 

πρακτικό Ι), αναρτήθηκε στις 06-08-2015 και ώρα 10:00π.μ. στον πίνακα ανακοινώσεων της 

Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας το Πρακτικό Ι της Επιτροπής 

Διαγωνισμού και οι συνημμένοι σε αυτό πίνακες και ανακοινώσεις και γνωστοποιήθηκε αυθημερόν 

στους διαγωνιζομένους με αποστολή fax και e-mail η πράξη ανάρτησης του πρακτικού Ι στην οποία 

αναφέρεται και η δυνατότητα να ασκήσουν ένσταση κατά του Πρακτικού Ι εντός πέντε (5) εργάσιμων 

ημερών, δηλαδή έως την Πέμπτη 13-08-2015 και ώρα 15:00 μ.μ.  

Στις 12-08-2015 υπεβλήθη η με αρ. πρωτ.217138/7016/12-08-2015 εμπρόθεσμη ένσταση της 

συμμετέχουσας στο διαγωνισμό σύμπραξης μελετητικών γραφείων «Ε.Τ.Μ.Ε. ΠΕΠΠΑΣ & ΣΥΝ/ΤΕΣ 

Ε.Ε. - ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - ΤΣΩΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ» προς τη Διεύθυνση Τεχνικών Έργων 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (ως Προϊσταμένη Αρχή) κατά του πρακτικού Ι. 

Με το με αρ.πρωτ. 217138/7016/25-11-2015 έγγραφο της Δ.Τ.Ε/Π.Δ.Ε. διαβιβάστηκαν στην 

Οικονομική Επιτροπή Π.Δ.Ε. τα εξής : η ανωτέρω ένσταση, οι απόψεις της Ε.Δ. επί αυτής και το 

πρακτικό Ι. 

Με τη με αρ. 1457/2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Π.Δ.Ε. με θέμα «Εκδίκαση ένστασης 

κατά του πρακτικού Ι της Επιτροπής Δημοπράτησης για το διαγωνισμό επιλογής αναδόχου για την 

εκπόνηση της μελέτης: «Aντιπλημμυρικά έργα και οριοθέτηση των επικίνδυνων για πλημμύρες 

περιοχών του ποταμού Αχελώου Ν. Αιτ/νίας από τέλος διώρυγας φυγής ΥΗΣ Στράτου έως τη γέφυρα 

Μάστρου – Κατοχής»» έγινε αποδεκτή η ένσταση της συμμετέχουσας στο διαγωνισμό σύμπραξης 

μελετητικών γραφείων «Ε.Τ.Μ.Ε. ΠΕΠΠΑΣ & ΣΥΝ/ΤΕΣ Ε.Ε. - ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - 

ΤΣΩΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ» και τροποποιήθηκε το πρακτικό Ι κάνοντας αποδεκτή τη συμμετοχή της 

ανωτέρω σύμπραξης. 

 

 

2. Σχετικά με την αντικατάσταση μέλους των συμπραττόντων γραφείων μελετών : 

«ΑΓΓΕΛΟΥΔΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ – ΖΗΝΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ – ΤΖΗΡΙΝΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ – 

ΚΑΡΑΜΠΑΤΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ – ΛΟΛΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ» 

 

Η σύμπραξη μελετητικών γραφείων «ΑΓΓΕΛΟΥΔΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ – ΖΗΝΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ – 

ΤΖΗΡΙΝΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ – ΚΑΡΑΜΠΑΤΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ – ΛΟΛΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ» μας 

γνωστοποίησε με το με αρ.πρωτ. Δ.Τ.Ε./Π.Δ.Ε. 164919/5006/22-06-2016 έγγραφό της την αντικατάσταση 

του μέλους ΖΗΝΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ του Θεμιστοκλή με την εταιρεία «Α. & Ι. ΠΡΕΣΒΕΛΟΣ & ΣΙΑ» Ο.Ε. 

με δ.τ. «ΙΡΙΣ Ο.Ε. ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ».  Η αντικατάσταση λαβαίνει χώρα λόγω 

συνταξιοδότησης του κ.Ζηνά Παντελή.  Με το ανωτέρω έγγραφο υποβλήθηκαν συνημμένες 

υπεύθυνες δηλώσεις όλων των συμμετεχόντων στην ανωτέρω σύμπραξη για την αποδοχή της 

αποχώρησης του κ.Ζηνά Παντελή, της αντικατάστασής του από την εταιρεία «ΙΡΙΣ Ο.Ε. ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ» και του ορισμού του κ.Πρέσβελου Αθανασίου ως κοινού εκπροσώπου της ανωτέρω 
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σύμπραξης καθώς και υπεύθυνη δήλωση του κ.Πρέσβελου Αθανασίου για τα ποσοστά κατανομής 

αμοιβής της σύμπραξης.  Επίσης, υποβλήθηκε φωτοαντίγραφο του μελετητικού πτυχίου της εταιρείας 

μελετών «ΙΡΙΣ Ο.Ε. ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ».  Με το με αρ.πρωτ. Δ.Τ.Ε./Π.Δ.Ε. 231579/7118/09-09-

2016 έγγραφο του κ. Ζηνά Παντελή μας γνωστοποιήθηκε η βεβαίωση διαγραφής του από το Τ.Ε.Ε. 

λόγω συνταξιοδότησης. 

Το μελετητικό πτυχίο του κ.Ζηνά Παντελή για την κατηγορία 16 «Μελέτες τοπογραφίας» ήταν 

τάξης Γ’ και το μελετητικό πτυχίο της εταιρείας μελετών «ΙΡΙΣ Ο.Ε. ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ» είναι 

για την κατηγορία 16 «Μελέτες τοπογραφίας» τάξης Ε’. 

Σύμφωνα με τις παρ.1 & 2 του άρθρου 18 του Ν.3316/2005 (όπως ισχύει σήμερα) και το Ν.4412/2016, 

ισχύει:  

«1. Σε περίπτωση πτώχευσης και απώλειας της ιδιότητας του μελετητή ή παρόχου υπηρεσιών φυσικού 

προσώπου , επέρχεται αυτοδίκαια ο αποκλεισμός του από τη διαδικασία ανάθεσης μελέτης ή σύμβασης 

υπηρεσιών.  Η ίδια συνέπεια επέρχεται και σε περίπτωση πτώχευσης ή διαγραφής ή υποβιβασμού του 

πτυχίου σε τάξη κατώτερη των καλουμένων, εταιρείας / γραφείου μελετών ή παρόχων υπηρεσιών.  Ο 

θάνατος ή πτώχευση ή απώλεια της ιδιότητας του μελετητή που στελεχώνει με το πτυχίο του εταιρεία / 

γραφείο μελετών, η οποία υπέβαλε αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος σε διαγωνισμό, δεν επιφέρει τον 

αποκλεισμό της από το διαγωνισμό, εφόσον επήλθε πριν το πέρας της διαδικασίας επιλογής ανοικτής 

ή κλειστής διαδικασίας και εφόσον δεν συνεπάγεται αλλαγές στην τάξη και στις κρίσιμες για το 

διαγωνισμό κατηγορίες.  Στην περίπτωση αυτή η επιλογή γίνεται χωρίς να συνυπολογίζεται στο 

δυναμικό της εταιρείας το ελλείπον στέλεχος. 

 2. Εφόσον, στις περιπτώσεις των δύο πρώτων εδαφίων της προηγούμενης παραγράφου, το φυσικό 

πρόσωπο ή η εταιρεία / γραφείο μελετών ή παρόχων υπηρεσιών είναι μέλος σύμπραξης ή κοινοπραξίας, 

μπορεί να αντικατασταθεί με πρωτοβουλία και ευθύνη των υπολοίπων μελών, μέχρι την ολοκλήρωση 

του πρακτικού επιλογής ανοικτής ή κλειστής διαδικασίας. Στην περίπτωση αυτή η επελθούσα μεταβολή 

δηλώνεται άμεσα και προσκομίζονται προς έλεγχο τα τυπικά δικαιολογητικά που αφορούν το νέο μέλος.  

Η αναθέτουσα Αρχή εγκρίνει τη μεταβολή, αν πεισθεί ότι συντρέχουν οι προαναφερόμενες 

προϋποθέσεις.  Η σύμπραξη ή κοινοπραξία μπορεί να μην αναπληρώσει το ελλείπον μέλος, αν τούτο δεν 

είναι απαραίτητο για τη συμμετοχή της στο διαγωνισμό.» 

Επίσης, σύμφωνα με το Ν.3621/2007, ισχύει: 

«3. Αλλαγές στη σύνθεση σύμπραξης ή κοινοπραξίας που υπέβαλε προσφορά σε διαγωνισμό λόγω 

εξόδου ή εισόδου μελών δεν επιτρέπονται μετά το άνοιγμα των τεχνικών προσφορών των 

διαγωνιζομένων. Αλλαγές στη στελέχωση διαγωνιζομένου αυτοτελώς ή ως μέλους σύμπραξης ή 

κοινοπραξίας επιτρέπονται μέχρι τη σύναψη της σύμβασης, εφόσον το στέλεχος που αποχωρεί δεν 

μετέχει στη δηλωθείσα με το φάκελο τεχνικής προσφοράς του διαγωνιζομένου ομάδα μελέτης. Αν 

διαπιστωθεί μεταβολή στη στελέχωση διαγωνιζομένου, η οποία επηρεάζει την ομάδα μελέτης, ο 

διαγωνιζόμενος αποκλείεται, εκτός αν η μεταβολή αυτή οφείλεται σε λόγο ανώτερης βίας. Στην 

περίπτωση αυτή τηρείται η διαδικασία της αντικατάστασης του στελέχους, εφαρμοζόμενης αναλογικά 

της παραγράφου 3 του άρθρου 31.» 

 

Ο κ. Ζηνάς Παντελής ο οποίος μετέχει στην ομάδα μελέτης της διαγωνιζόμενης σύμπραξης, 

απώλεσε την ιδιότητα του μελετητή λόγω συνταξιοδότησής του, πριν το άνοιγμα των τεχνικών 

προσφορών (το οποίο δεν έχει γίνει μέχρι τώρα από την Ε.Δ.).  Η αποχώρησή του και η αντικατάστασή 

του δεν συνεπάγεται τον υποβιβασμό σε τάξη κατώτερη των καλουμένων ( η καλούμενη τάξη για την 

κατηγορία 16 «Μελέτες τοπογραφίας» ήταν Γ’ ή μεγαλύτερη).  Επομένως, συντρέχουν οι 

προϋποθέσεις για την έγκριση της μεταβολής αυτής (αντικατάσταση του μέλους ΖΗΝΑΣ 

ΠΑΝΤΕΛΗΣ του Θεμιστοκλή με την εταιρεία «ΙΡΙΣ Ο.Ε. ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ» στην σύμπραξη 

«ΑΓΓΕΛΟΥΔΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ – ΖΗΝΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ – ΤΖΗΡΙΝΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ – ΚΑΡΑΜΠΑΤΑΚΗΣ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ – ΛΟΛΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ» διότι η απώλεια της ιδιότητας του μελετητή – μέλους της 

σύμπραξης δεν επιφέρει τον αποκλεισμό της από τη διαδικασία του διαγωνισμού όταν συμβεί πριν το 

άνοιγμα των τεχνικών προσφορών και δεν επιφέρει τον υποβιβασμό σε τάξη κατώτερη της 

καλούμενης στο διαγωνισμό και, επιπλέον, είναι δυνατή η αντικατάστασή του κατόπιν άμεσης 

ενημέρωσης και υποβολής των απαραίτητων τυπικών δικαιολογητικών).  
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Μετά τα παραπάνω, η Ε.Δ. εισηγείται την αποδοχή της αποχώρησης του κ.Ζηνά Παντελή 

από τη σύμπραξη «ΑΓΓΕΛΟΥΔΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ – ΖΗΝΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ – ΤΖΗΡΙΝΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ – 

ΚΑΡΑΜΠΑΤΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ – ΛΟΛΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ» και την αντικατάστασή του από την 

εταιρεία «ΙΡΙΣ Ο.Ε. ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ». 

 

 

3. Σχετικά με την αλλαγή στη σύνθεση της ομάδας μελέτης των συμπραττόντων γραφείων 

μελετών : «ΜΕΔΕ Β.ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.ΑΛΕΒΙΖΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. – ΣΑΛΟΓΙΑΝΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ – Ξ. 

ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΥΝ/ΤΕΣ Ε.Ε. – ΚΑΠΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ» 

 

Η σύμπραξη μελετητικών γραφείων «ΜΕΔΕ Β.ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.ΑΛΕΒΙΖΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. – 

ΣΑΛΟΓΙΑΝΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ – Ξ. ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΥΝ/ΤΕΣ Ε.Ε. – ΚΑΠΟΠΟΥΛΟΣ 

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ» μας γνωστοποίησε με το με αρ.πρωτ. Δ.Τ.Ε./Π.Δ.Ε. 120690/3397/11-05-2016 έγγραφό 

της την αποχώρηση των μελών ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ του Ιωάννου και ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ 

ΕΛΕΝΗ του Ιωάννου από τη μελετητική εταιρεία «ΜΕΔΕ Β.ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.ΑΛΕΒΙΖΟΣ & ΣΙΑ 

Ε.Ε».  Η αποχώρηση λαβαίνει χώρα λόγω συνταξιοδότησης του κ.Βασιλείου Χριστόπουλου και λόγω 

παύσης της ιδιότητας του μελετητή της κ. Κωστοπούλου Ελένης.  Με το ανωτέρω έγγραφο 

υποβλήθηκαν συνημμένες υπεύθυνες δηλώσεις όλων των συμμετεχόντων στην ανωτέρω σύμπραξη 

για την αποδοχή της εταιρείας «ΜΕΔΕ Α.ΑΛΕΒΙΖΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.» ως μέλους της σύμπραξης και τον 

ορισμού του κ.Μαρκαντωνάτου Παναγιώτη του Γρηγορίου ως αναπληρωτή κοινού εκπροσώπου της 

ανωτέρω σύμπραξης, μας γνωστοποιήθηκε η παύση της άσκησης επαγγέλματος του κ.Βασιλείου 

Χριστόπουλου και υποβλήθηκε κλειστός συμπληρωματικός φάκελος τεχνικής προσφοράς.  Με το με 

αρ.πρωτ. Δ.Τ.Ε./Π.Δ.Ε. 227696/7005/06-09-2016 έγγραφο υποβλήθηκε φωτοαντίγραφο του μελετητικού 

πτυχίου της εταιρείας μελετών «ΜΕΔΕ Α.ΑΛΕΒΙΖΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε».  Επίσης, με το με αρ.πρωτ. 

Δ.Τ.Ε./Π.Δ.Ε. 231642/7125/09-09-2016 έγγραφο, μας γνωστοποιήθηκε η παύση της άσκησης 

επαγγέλματος της κ. Κωστοπούλου Ελένης και υπεύθυνη δήλωση του κ. Αλεβίζου Ανδρέα για τα 

ποσοστά κατανομής αμοιβής της σύμπραξης. 

Το μελετητικό πτυχίο της εταιρείας «ΜΕΔΕ Β.ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.ΑΛΕΒΙΖΟΣ & ΣΙΑ» Ε.Ε για την 

κατηγορία 13 «Υδραυλικές μελέτες» ήταν τάξης Δ’ και το μελετητικό πτυχίο της εταιρείας μελετών 

«ΜΕΔΕ Α.ΑΛΕΒΙΖΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.» είναι για την κατηγορία 13 «Υδραυλικές μελέτες» τάξης Γ’. 

Σύμφωνα με τις παρ.1 & 2 του άρθρου 18 του Ν.3316/2005 (όπως ισχύει σήμερα) και το Ν.4412/2016, 

ισχύει:  

«1. Σε περίπτωση πτώχευσης και απώλειας της ιδιότητας του μελετητή ή παρόχου υπηρεσιών φυσικού 

προσώπου , επέρχεται αυτοδίκαια ο αποκλεισμός του από τη διαδικασία ανάθεσης μελέτης ή σύμβασης 

υπηρεσιών.  Η ίδια συνέπεια επέρχεται και σε περίπτωση πτώχευσης ή διαγραφής ή υποβιβασμού του 

πτυχίου σε τάξη κατώτερη των καλουμένων, εταιρείας / γραφείου μελετών ή παρόχων υπηρεσιών.  Ο 

θάνατος ή πτώχευση ή απώλεια της ιδιότητας του μελετητή που στελεχώνει με το πτυχίο του εταιρεία / 

γραφείο μελετών, η οποία υπέβαλε αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος σε διαγωνισμό, δεν επιφέρει τον 

αποκλεισμό της από το διαγωνισμό, εφόσον επήλθε πριν το πέρας της διαδικασίας επιλογής ανοικτής 

ή κλειστής διαδικασίας και εφόσον δεν συνεπάγεται αλλαγές στην τάξη και στις κρίσιμες για το 

διαγωνισμό κατηγορίες.  Στην περίπτωση αυτή η επιλογή γίνεται χωρίς να συνυπολογίζεται στο 

δυναμικό της εταιρείας το ελλείπον στέλεχος. 

 2. Εφόσον, στις περιπτώσεις των δύο πρώτων εδαφίων της προηγούμενης παραγράφου, το φυσικό 

πρόσωπο ή η εταιρεία / γραφείο μελετών ή παρόχων υπηρεσιών είναι μέλος σύμπραξης ή κοινοπραξίας, 

μπορεί να αντικατασταθεί με πρωτοβουλία και ευθύνη των υπολοίπων μελών, μέχρι την ολοκλήρωση 

του πρακτικού επιλογής ανοικτής ή κλειστής διαδικασίας. Στην περίπτωση αυτή η επελθούσα μεταβολή 

δηλώνεται άμεσα και προσκομίζονται προς έλεγχο τα τυπικά δικαιολογητικά που αφορούν το νέο μέλος.  

Η αναθέτουσα Αρχή εγκρίνει τη μεταβολή, αν πεισθεί ότι συντρέχουν οι προαναφερόμενες 

προϋποθέσεις.  Η σύμπραξη ή κοινοπραξία μπορεί να μην αναπληρώσει το ελλείπον μέλος, αν τούτο δεν 

είναι απαραίτητο για τη συμμετοχή της στο διαγωνισμό.» 
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Επίσης, σύμφωνα με το Ν.3621/2007, ισχύει: 

«3. Αλλαγές στη σύνθεση σύμπραξης ή κοινοπραξίας που υπέβαλε προσφορά σε διαγωνισμό λόγω 

εξόδου ή εισόδου μελών δεν επιτρέπονται μετά το άνοιγμα των τεχνικών προσφορών των 

διαγωνιζομένων. Αλλαγές στη στελέχωση διαγωνιζομένου αυτοτελώς ή ως μέλους σύμπραξης ή 

κοινοπραξίας επιτρέπονται μέχρι τη σύναψη της σύμβασης, εφόσον το στέλεχος που αποχωρεί δεν 

μετέχει στη δηλωθείσα με το φάκελο τεχνικής προσφοράς του διαγωνιζομένου ομάδα μελέτης. Αν 

διαπιστωθεί μεταβολή στη στελέχωση διαγωνιζομένου, η οποία επηρεάζει την ομάδα μελέτης, ο 

διαγωνιζόμενος αποκλείεται, εκτός αν η μεταβολή αυτή οφείλεται σε λόγο ανώτερης βίας. Στην 

περίπτωση αυτή τηρείται η διαδικασία της αντικατάστασης του στελέχους, εφαρμοζόμενης αναλογικά 

της παραγράφου 3 του άρθρου 31.» 

 

Ο κ. Βασίλειος Χριστόπουλος και η κ. Κωστοπούλου Ελένη οι οποίοι στελέχωναν το μελετητικό 

πτυχίο της «ΜΕΔΕ Β.ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.ΑΛΕΒΙΖΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε», απώλεσαν την ιδιότητα του 

μελετητή λόγω συνταξιοδότησης και λόγω παύσης επαγγέλματος αντίστοιχα, πριν το άνοιγμα των 

τεχνικών προσφορών (το οποίο δεν έχει γίνει μέχρι τώρα από την Ε.Δ.).  Η αποχώρησή τους και η 

επακόλουθη αντικατάσταση του μελετητικού πτυχίου με νέο το οποίο δεν τους περιλαμβάνει, δεν 

συνεπάγεται τον υποβιβασμό σε τάξη κατώτερη των καλουμένων (η καλούμενη τάξη για την 

κατηγορία 13 «Υδραυλικές μελέτες» ήταν Γ’ ή μεγαλύτερη).  Επομένως, συντρέχουν οι προϋποθέσεις 

για την έγκριση της μεταβολής αυτής (μεταβολή του μέλους της σύμπραξης από «ΜΕΔΕ 

Β.ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.ΑΛΕΒΙΖΟΣ & ΣΙΑ» σε «ΜΕΔΕ Α.ΑΛΕΒΙΖΟΣ & ΣΙΑ» στην σύμπραξη «ΜΕΔΕ 

Β.ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.ΑΛΕΒΙΖΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. – ΣΑΛΟΓΙΑΝΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ – Ξ. ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ & 

ΣΥΝ/ΤΕΣ Ε.Ε. – ΚΑΠΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ» διότι η απώλεια της ιδιότητας του μελετητή – 

μέλους της σύμπραξης δεν επιφέρει τον αποκλεισμό της από τη διαδικασία του διαγωνισμού όταν 

συμβεί πριν το άνοιγμα των τεχνικών προσφορών και δεν επιφέρει τον υποβιβασμό σε τάξη 

κατώτερη της καλούμενης στο διαγωνισμό).  

 

 

 

Μετά τα παραπάνω, η Ε.Δ. εισηγείται την αποδοχή της αποχώρησης του κ.Βασιλείου 

Χριστόπουλου και της κ. Κωστοπούλου Ελένης από το μέλος της σύμπραξης «ΜΕΔΕ 

Β.ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.ΑΛΕΒΙΖΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε» που μεταβάλλεται σε «ΜΕΔΕ Α.ΑΛΕΒΙΖΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε» 

των συμπραττόντων γραφείων μελετών «ΜΕΔΕ Β.ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.ΑΛΕΒΙΖΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. – 

ΣΑΛΟΓΙΑΝΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ – Ξ. ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΥΝ/ΤΕΣ Ε.Ε. – ΚΑΠΟΠΟΥΛΟΣ 

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ».». 

 

Η Οικονομική επιτροπή αφού άκουσε τον πρόεδρο και τους λοιπούς ομιλητές που 

ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί των ανωτέρω, κατόπιν διαλογικής συζήτησης και 

λαμβάνοντας υπόψη: 

 Τις διατάξεις των άρθρων 156, 175, 176, 177, 184 & 225 του ν. 3852/2010 

(ΦΕΚ.87Α’/7.6.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» περί Σύστασης και Συγκρότησης Περιφερειών, 

όπως τροποποιήθηκαν με το άρθρο 5 του ν.4071/2012 «Ρυθμίσεις για την τοπική 

ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση και την αποκεντρωμένη διοίκηση, Ενσωμάτωση οδηγίας 

2009/50/ΕΚ » 
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 Το Π.Δ. 132/2010 «Οργανισμός της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας» (ΦΕΚ 

225Α’/27.12.2010). 

 Την υπ΄αριθμ. 82/2011 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας 

Δυτικής Ελλάδας σχετικά με την έγκριση του κανονισμού λειτουργίας της 

Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 

 την υπ’ αριθ. 97/2014 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου αναφορικά με την 

εκλογή τακτικών αναπληρωματικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας  

 η υπ΄αριθ. οικ. 265432/4537/2-10-2014 απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας 

(ΦΕΚ 639/τ. ΥΟΔΔ/16-10-2014) με την οποίο ορίσθηκε πρόεδρος της Οικονομικής 

Επιτροπής ο Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών κ. Χαράλαμπος Αριστειδόπουλος 

 την υπ΄αριθμ. 876/2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής 

σχετικά με την εκλογή Αντιπροέδρου της Οικονομικής Επιτροπής  

 την υπ΄αριθμ. 296693/5006/3-11-2014 (ΦΕΚ 3081/Β/17-11-2014) απόφαση του 

Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας «περί μεταβίβασης αρμοδιοτήτων στους άμεσα 

εκλεγμένους Αντιπεριφερειάρχες της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας». 

 την υπ΄αριθμ. 296694/5007/3-11-2014 (ΦΕΚ 3081/Β/17-11-2014) απόφαση του 

Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας «περί μεταβίβασης αρμοδιοτήτων α) στους 

Αντιπεριφερειάρχες που ορίστηκαν από τον Περιφερειάρχη της Περιφέρειας Δυτικής 

Ελλάδας και β) σε περιφερειακούς συμβούλους Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας». 

 Το άρθρο 26 του ν. 4024/2011 9 ΦΕΚ 226/Α’ /27-10-2011 «Συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις, 

ενιαίο μισθολόγιο –βαθμολόγιο, εργασιακή εφεδρεία και άλλες διατάξεις, εφαρμογής 

του μεσοπρόθεσμου πλαισίου δημοσιονομικής στρατηγικής 2012-2015». 

 την υπ΄αριθμ. ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ. 21526/4-11-2011 εγκύκλιο του Υπουργείου Διοικητικής 

Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης 

 την υπ΄αριθμ. 231642/7125/15-9-2016  εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της ΠΔΕ 

 την από 14-9-2016 εισήγηση της επιτροπής δημοπράτησης του εν λόγω έργου 

 την υπ΄αριθμ. 1457/2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της ΠΔΕ. 

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

 

Α. Εγκρίνει την αποδοχή της αποχώρησης του κ.Ζηνά Παντελή από τη σύμπραξη 

«ΑΓΓΕΛΟΥΔΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ – ΖΗΝΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ – ΤΖΗΡΙΝΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ – 
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ΚΑΡΑΜΠΑΤΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ – ΛΟΛΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ» και την αντικατάστασή του από την 

εταιρεία «ΙΡΙΣ Ο.Ε. ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ».  

Β. Εγκρίνει την αποδοχή της αποχώρησης του κ.Βασιλείου Χριστόπουλου και της κ. 

Κωστοπούλου Ελένης από το μέλος της σύμπραξης «ΜΕΔΕ Β.ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ 

Α.ΑΛΕΒΙΖΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε» που μεταβάλλεται σε «ΜΕΔΕ Α.ΑΛΕΒΙΖΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε» των 

συμπραττόντων γραφείων μελετών «ΜΕΔΕ Β.ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.ΑΛΕΒΙΖΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. – 

ΣΑΛΟΓΙΑΝΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ – Ξ. ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΥΝ/ΤΕΣ Ε.Ε. – ΚΑΠΟΠΟΥΛΟΣ 

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ». 

συμμετεχόντων στο διαγωνισμό επιλογής αναδόχου για την εκπόνηση της μελέτης: 

«Aντιπλημμυρικά έργα και οριοθέτηση των επικίνδυνων για πλημμύρες περιοχών του 

ποταμού Αχελώου Ν. Αιτ/νίας από τέλος διώρυγας φυγής ΥΗΣ Στράτου έως τη γέφυρα 

Μάστρου – Κατοχής», Κωδικός Σ.Α.: 2013ΜΠ00100002, συνολικού προϋπολογισμού 800.000,00 

€ (με ΦΠΑ) Προεκτιμώμενη αμοιβή μελέτης: 799.129,94€», σύμφωνα με τα αναφερόμενα 

στην παραπάνω σχετική εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.  

 

 

Το παρόν πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε , υπογράφεται ως 

ακολούθως.  

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΟΠΟΥΛΟΣ 

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 

        ΤΑ ΜΕΛΗ                       

Ακριβές απόσπασμα από τα πρακτικά συνεδριάσεων της Οικονομικής Επιτροπής της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.  

Η (α) αναπληρώτρια  Γραμματέας  

 

 

Αρτεμισία Κολοκύθα  
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